PRZEKROJ B-B

KLAPA OTWIERANA—QCIEPLANA

POKRYWA TONOWA ¢1700mm

NAWIERZCHNIA UTWARDZONA
MIN. 1,0M OD KRAWEDZI STUDNI

IZOLACJA TERMICZNA — STYRODUR
GR. 5CM

SONDA HYDROSTATYCZNA

FIRMY CLUVO

800x800Omm

q|
J " (glebokose: do 18,0m p.p.t.)
frind RURA STALOWA DN250

KABEL ZASILAJACY
POMPE, GLEBINOWA

POMPA GLEBINOWA DO WODY PITNEJ
=l WRAZ Z PRZYRZADEM CENTRUJACYM
7 TYPU GAB 2.08 (230V) FIRMY HYDROVACUUM

RURA NADFILTROWA

(glebokose: 0,5m—20,0m)

_~~ PERFORACJA SZCZELINOWA

- SZER. SZCZELIN 1MM
- (gtebokose: 20,0m—28,0m)

RURA PODFILTROWA

" (glebokose: 28,0m—31,0m)

\PODSYPKA PIASKOWA 30CM_GRUBOS¢

AY

PODSYPKA PIASKOWA 30CM_GRUBOSC

PROJ. WODOCIAG ¢63MM
RUROCIAG TLOCZNY

PRZEKROJ A—A

OZNACZENIA:

. skrzynka elektryczna — sterownicza

. odpowietrznik DN15

zawdr zwrotny DN50

. punkt poboru probek wody z zaworem DN15

. manometr tarczowy

. zawdr odcinajqcy DN50O

. prostka DN50

. gtowica DN400

. przejscie szczelne przez dennice

. kratka sciekowa #110mm

. dennica prefabrykowana #1500mm

. przejscie przez dennice PE/STAL #63/DN50 HAWLE lub PUSPAS
lub rura ochronna z tancuchami uszczelniajgcymi
lub kotnierzami uszczelniajqcymi INTEGRA
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SANITARNA

Branza:
Podpis:

Podpis:

S

b /
inz. Miroslaw Marciniec

nr upr. proj. MAP/0457/PWOS/11

Skala:

instalacyjnej

w specjalnosci

mgr inz. Pawel Marcisz
nr upr. proj. MAP/0247/PWOS/14

instalacyjnej

w specjalnosci

PROJEKTANT:

SPRAWDZAJACY:

| INFRASTRUKTURA TOWARZYSZACA ORAZ SIECI WODOCIAGOWEJ ROZDZIELCZEJ
Z UZBROJENIEM ISTNIEJACES STUDNI GLEBINOWEJ NA POTRZEBY ZAOPATRZENIA

SIEC WODOCIAGOWA, PRZYLACZA KANALIZACJI SANITARNEJ | DESZCZOWEJ | Pt 08. 2023r.
W WODE, BUDYNKOW UZYTECZNOSCI PUBLICZNEJ W M. JABEONKA

BUDOWA ZBIORNIKA WYROWNAWCZEGO 0 POJ. 150m3 WRAZ Z BUDYNKIEM TECHNICZNYM

PROJEKTOWANA OBUDOWA STUDNI WIERCONEJ — UJECIE 0-1

3—GO MAJA 1, 34—480 JABLONKA

Lokalizacja | DL . NR 4067/31, 4068/2, 40683, 4068/4, 4143, 4154/5; OBRED EW. NR 0002 JABLONKA; GHINA JABLONKA

Jednostka projektowa:
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